
www.najahni.tnwww.najahni.tn

 

 0201-0202 -الأولرياضيات / الثلاثي  -1عدد تأليفيفرض  1

 

 

  ن( 4التمرين الأول : ) 
 أحط بدائرة الإجابة الصحيحة الوحيدة لكل سؤال: 

167الكتابة    (1 = 12 × 13 +   : 12على  167 تمثل قسمة إقليدية للعدد 11

 صواب خطأ

 

ي قسمة  (2
 
 يساوي:   4على      87654321 العددباق

3 2 1 0 

 
10  بارةالع (3 + 5 ×   ساوي: ت  23

021   01 40 21 

 
 : متقاطعان ( Ƈ)و   ∆فإن   أكبر من شعاعها   ∆  عن مستقيم ( Ƈ)للدائرة   𝑂  مركزالإذا كان بعد  (4

 صواب خطأ

 

  التمرين ا
 
 ن( 5: ) لثان

 عوض النقاط بالعدد المناسب:  (0
197 = 19 × 19……..                           ;        3……. × 25 = 6…….                 ;        (17……)4 = 1712 
  

2)  : ي صيغة قوة لعدد صحيح طبيعي
 
 أكتب ق

36 × 65 =………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
16 × 74 =…………………………………………………………………………………………………………………………………………  
 
(54)3 × 25 =……………………………………………………………………………………………………………………………………  

 
 ن( 3: )  لثالثالتمرين ا

•)    عوض النقاط بالرقم المناسب ليكون العدد 7 ي نفس الوقت.   5و   3  قابلا القسمة على    (•
 
 ق

 
 
 
 
 
 
 

  فرض  2+0 أساسي  7 المستوى/ 
 1عدد  تأليف 

  
 
 الرياضيات ف

 ي 

 

واحدة ساعة التوقيت/ 

م واللقب / ............................................................................................................................................سالإ

 
 
  

 
 

MARKS 

20 
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 ن( 8: )  لرابعالتمرين ا
ي 
 
 .𝑶 قطعة مستقيم منتصفها  [𝑨𝑩]  الرسم التالي  ق

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ي مركزهاال ( Ƈ)أرسم الدائرة أ(  (0
 .[𝑨𝑩]وقطرها   𝑶  ت 

ي النقطة  (𝑨𝑩)على   العمودي   ∆إبن المستقيم ب(      
 
 . 𝑨 ق

 ؟ علل جوابك.  ( Ƈ)الدائرة  و ∆  يمماهي الوضعية النسبية للمستق  ج(     
....................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................................... 

ي النقطة  ( Ƈ)المماس للدائرة    ′∆إبن المستقيم  أ( (2
 
  . 𝑩 ق

 ؟ علل جوابك.  ′∆ و   ∆ يمي   الوضعية النسبية للمستقماهي ب( 

....................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................................... 

  . (𝑨𝑩)على   عمودي   (𝑶𝑰) بحيث   ( Ƈ)لدائرة على ا  𝑰  عي   النقطة أ( (3

 علل جوابك. ؟ [𝑨𝑩]بالنسبة للقطعة  (𝑶𝑰) المستقيم مثليماذا ب(      
....................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................................... 

𝑰𝑨 أستنتج أن    ج( = 𝑰𝑩 
....................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................................... 
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